

我的神必照祂榮耀的豐富，在基督耶穌裡，使你們一切所需用的都充足。

腓立比書四章19節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年8月19日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

「萬國敬拜與讚美」來台宣教30週年

數算30年恩典 敬拜讚美帶來聖靈更新

【記者魏麒原、劉以琳台北報導】「祝你生日快樂！」歷屆「敬拜與讚美學校」牧長同工，於8月11日聚集（右圖，劉以琳攝），數算「萬國敬拜與讚美」來台宣教30週年恩典，並送「真光」琉璃藝品祝福過59歲生日的河用仁宣教士，感謝他引進「萬國敬拜與讚美」來台，帶來聖靈更新運動（左圖，劉以琳攝）。



面對昔日敬拜與讚美的「戰友」們，河宣教士謙卑地說：「我很慚愧，欠了大家很多愛的債！」感謝30年來，台灣屬靈夥伴不斷幫助他，他只得努力向前，繼續服事未得之民。過去的幾年，神呼召他進入福音硬土，雖然吃力不討好，但他的異象就是向歐洲300萬的華人傳福音，未來在歐洲23個據點都要建教會。

美事奉的牧者，不僅在敬拜讚美中合一，更成為跨文化宣教的班底。「台灣30年來的聖靈更新運動，只有河宣教士推動的敬拜讚美服事，始終如一持守在台灣。」曾國生執事（GOOD TV執行長）說，57屆萬國敬拜與讚美學校培養許多教會的傳道人及同工，相信深深影響教會聖靈更新運動。

興華人的異象，1989年2月與朱東牧師（靈糧神學院教師）帶領118位台灣牧者參訪團在韓國有了第一次接觸，促成其團隊來台巡迴，並與「和散那事奉中心」配搭辦「敬拜與讚美學校」，今年已進入第57屆。

河宣教士從神領受「透過敬拜與讚美事奉」復

分享影音、全文請Q我



11日晚宴中，1990年8月那場颱風天的萬人敬拜與讚美節慶，依舊是被憶述的焦點。周神助牧師（靈糧全球使徒性網絡主席）表示，感謝河宣教士的萬國敬拜與讚美，帶來聖靈更新，改變教會敬拜體質。當年上萬人跪在中正紀念堂，在傾盆大雨中敬拜讚美，撼動天地，還呼召上千人獻身。章啟明長老（大衛會幕禱告中心）也說，相信台灣聖靈更新浪潮，是由萬國敬拜讚美所啟動的，復興的浪潮不僅要從台灣推向全球華人教會，並要把福音傳回耶路撒冷。

用不間斷敬拜讚美 呼召年輕人為主所用

【記者劉以琳台北報導】「敬拜就是生活，過著聖潔且得勝的生活！」萬國敬拜與讚美來台宣教30週年感恩重聚節慶，於8日、10日分別在內湖思恩堂、內湖湖光教會盛大舉行（圖，劉以琳攝），由韓國河用仁宣教士與團隊帶領感恩節慶敬拜與讚美，近千人與會，同心敬拜神。河宣教士呼召下一個30年願意被主使用的光明兒女，許多人跑向前回應，並接受河宣教士祝福禱告。



分享全文請Q我

10日在湖光教會的感恩重聚節慶，河用仁宣教士以一首首華語詩歌帶領會眾敬拜讚美神，台北純福音教會主任牧師張漢業擔任翻譯，晚間7點至11點

半敬拜與讚美不停歇，許多年輕人與河宣教士同心，或唱、或跳、或跪下、或舉手敬拜到最後散會。

河宣教士相當感恩過去許多年輕人的委身，尤其是1990年在中正紀念堂舉行的「萬人敬拜與讚美福音節慶」中有200多人的決志「我願意」，如今成為在宣教、牧養及各領域極有影響力的領袖。「我們感恩，但我們不要記念過去做了什麼，而是現在、未來30年要經歷神要我們做的事！」他強調說，單單仰望神的心意，這是我們的禱告，也是我們存在的使命。



從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

8.19 訪張錫峙弟兄

談環保議題

